
 
 
SPOROČILO ZA JAVNOST – vabilo medijem     Celje, 18.5.2022 
 
 
NASLOV: V Celjskem mladinskem centru dogodek »Delujmo zeleno« in obisk vodje 
predstavništva Evropske komisije v Sloveniji, dr. Jerneje Jug Jerše 
 

Vljudno vabljeni na dogodek »Delujmo zeleno« v organizaciji Informacijske točke EUROPE 

DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru Celjskega mladinskega centra. Dogodek se bo odvil v 

atriju Celjskega mladinskega centra, v petek, 3.6.2022, s pričetkom ob 10.30 uri. 

 

Dogodek se bo pričel z odprtjem in ogledom razstave Zavoda Ekopren o podnebnih 

spremembah, nadaljeval pa z neformalnimi omizji z mladimi in pogovorom na temo kaj lahko 

storimo mi in EU za ohranjanje okolja ter v boju proti podnebnim spremembam. Dogodka se 

bo udeležila tudi vodja predstavništva Evropske komisije v Sloveniji, dr. Jerneja Jug 

Jerše, ki bo aktivno sodelovala v razpravi z mladimi s pričetkom ob 11.00 uri. Po razpravi pa 

bomo tudi zavihali rokave in zasadili zelišča, dišavnice, medovite rastline ter okrasno drevje.  

 

V sklopu dogodka, ki je namenjen širjenju zavesti o varstvu našega okolja, boste predstavniki 

medijev imeli tudi možnost pogovora z dr. Jernejo Jug Jerše, lahko ji boste zastavili 

vprašanja oziroma z njo opravili kratek intervju. Obisk vodje predstavništva Evropske 

komisije v lokalnem okolju je pomemben tako z vidika spoznavanja in razumevanja potreb 

lokalnega prebivalstva, kot tudi z vidika skupnega naslavljanja prihodnosti Slovenije in 

Evrope, zlasti na področju doseganja prioritete Evropskega zelenega dogovora.  

V kolikor se boste dogodka udeležili in bi želeli imeti kratek pogovor z vodjo predstavništva, 

nas o tem prosim obvestite do 28.5. na naslov katja.kolenc@mc-celje.si . 

 

Program dogodka z urami in kratkim opisom razstave je v nadaljevanju dokumenta. Več 

informacij o dogodku najdete na spletni strani Celjskega mladinskega centra ali na Facebook 

strani Infopentlje oz. Facebook strani Celjskega mladinskega centra. Za dodatne informacije 

ali morebitne izjave se obrnite na mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, mednarodne 

koordinacije in projektov, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-celje.si. 
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Program dogodka Delujmo zeleno 
 
 

  

10.30 – 11.00 otvoritev razstave o podnebnih spremembah »Kaj lahko storim v 
boju proti podnebnim spremembam?« (Zavod Ekopren)* 
 

11.00 – 11.30 neformalna omizja z mladimi in pogovor 
 

11.30 - 13.00 zasaditev zelišč, dišavnic (rožmarin in sivka) in medovitih rastlin ter 
okrasnega drevja 
 

 
 
* Kratek opis razstave: "Čeprav ima povprečen človek majhen vpliv na omejevanje 
izpustov toplogrednih plinov, lahko z osebnim ravnanjem močno pripomore k zavedanju 
problematike med politiki in vodstvi podjetij. Slednji lahko prevzamejo odločilno vlogo 
za borbo proti škodljivim vplivom podnebnih sprememb. S postavitvijo razstave lahko 
naše prebivalce in zlasti mladino na zanimiv način spodbudimo k ustreznemu ravnanju 
in zavedanju problematike!" 
 

 


